Results of the survey of doctoral students

8D06301 - Information security systems

Questions  Responses @ Settings

|0 copy

Kakopa Balla 06lan yaoBNeTBOPEHHOCTb 06pa3oBaTelbHOM

nporpaMmmoin oKTopaHTypbl 8D06301 - CUcTeMbl MHPOPMAELMOHHOW 6830MacHOCTH
B yHueepcuTteTe? (OT 1 no 5, rae 1 - 04eHb He yA0BNEeTBOPEH/a, 5 - 04eHb
yAOBNEeTBOpPeH/a)

(What is your overall satisfaction with the educational program of the doctoral
degree 8D06307-Information Security Systems at the university? (From 1 to 5, where 1
is very dissatisfied, 5 Iis very satisfied))

24 responses
20 20 (83.3%)
15

10

0 (0%) 0 {?%} 2(8.3%) 2 (8.3%)

10 copy
HacKoNbKo Kypcbl COOTBETCTBYIOT BallMM aKafeMWYeCKUM U KapbepHbIM Lenam?
(0T 1 po 5)
(How well do the courses match your academic and career goals? (1 to §))
24 responses
20 20 (83.3%)

15

10

3 (12.5%)

0 (0%) 0 (0%)




10 cCopy

KakoBa a@deKTBHOCTb NpenojaBaTteneit B nepenaye y4ebHoro matepuana? (01 1
a0 5)

How effective are teachers in delivering educational material? (1 to 5)

24 responses

30
20
10
0 (0%) 0 (0%)
0 |
1 2

1D copy
OuUeHUTE Hanu4Kre W NONe3HOCTb y4ebHbIX MaTepuanos (Y4e6HUKM, OHNalH-pecypchbi
mT. Aa). (011 pob5)

Rate the availability and usefulness of educational materials (textbooks, online
resources, etc.). (1 1o 5)

24 responses
20 20 (83.3%)

15

10

0(0%) 0 {ﬁ'%} 2 (8.3%) 2(8.3%)




10 copy

Hackonbko ynoBneTBOpeHbl MeTolaMm OLLeHKM (3K3aMeHbl, NPOEKTbI, Npe3eHTalmum)
1 o6paTHoi cesAsblo? (OT 1 go 5)

How satisfied are you with the assessment methods (exams, projects, presentations)
and feedback? (1 to 5)

24 responses

30
20
10
: 2 (8.3%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 |
1 2 3 4

1D copy

Kak oueHnBaeTe ypoBeHb Nofaepxku (paboTa 3gBai3epa, KOHCYIbTUPOBAHMWE) OT
yHuBepcuTteTa? (0T 1 go 5)

How do you rate the level of support (advisor's work, consulting) from the university?
(From 1 to 5)

24 responses

30
20

10
2 (8.3%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




I copy

KakoBa Balua 06L1ada olleHKa COCTOAHUA U OCTYNMHOCTM YHUBEPCUTETCKMX 06BEKTOB
(ayauTopuu, nabopaTopum, CNOpTUBHbIE NNOWAAKK, 30Hbl oTAbIxau 1. 4.)? (0T 1 fo
5)

What is your overall assessment of the condition and accessibility of university facilities
(classrooms, laboratories, sports grounds, recreation areas, etc.)? (1 to 5)

24 responses

30

20 21 (87.5%)

10

0 (0%) 0 {?%} 0 (0%) 3 (12.5%)

1 2 3 4 3

Kakune npefinoxeHna y Bac ecTb ANA yNyylleHs o6pasoBaTeibHOM
nporpammbl AokTOpaHTypbl 8D06301 - CucTeMbl MHBOPMaUMOHHOW 6e30MacHOCTU U
YHUBEPCUTETCKOW cpefbl?

What suggestions do you have for improving the educational program of the doctoral
degree 8006301-Information Security Systems and the university environment?

12 responses

Bece ycTpaneaer.
Bbino 6bl XOPOLWO eCNy BO BCEX ayAMTOPWUAX YCTAHOBUNKW NPOEKTOP
Bcé ycTpaneaer.

Ton! Bbino 6bl 3A10poOB0O, CNK 6bl OTKPbLINKW HOBbIE NaBopaTOpPHbIE KOMNbHOTEPHbIE KaBuHeThl ¢ GPU RTX
4090 v yRoBHbIMUK Kpecnamu... &3 3 3

BHenpeHWe 60NbLIErD KOMWYECTBA HAYYHbIX MPOEKTOE C KOMMEPYECKMMM OPraHn3aumamMmm, YTobbl
CTYNEHTbLI MNoNy4any NpakTUYeCKWe HABbIKK, aKTYaNnbHble B 6bicTpo MameHsawwenca UT cpene.

MNMoka HeT

Bce xopowo



